
 

  التنقيط  نقاط)  7( 1التمرين 

 المعرفة كالآتي:   𝒇نعتبر الدالة العددية  

𝒇(𝒙) = ൞

  √𝒙 − 𝟏 − 𝟐𝒙     ; 𝒙 ≥ 𝟏
 

   
𝟐𝒙 

𝒙𝟐 − 𝟒𝒙 + 𝟑 
    ; 𝒙 < 𝟏

 

  . 𝑫𝒇حدد مجموعة التعريف   )1

𝐥𝐢𝐦 النهايات الآتية :  أحسب )2
𝒙→ାஶ

𝒇(𝒙)  و𝐥𝐢𝐦
𝒙→ିஶ

𝒇(𝒙)  و𝐥𝐢𝐦
𝒙→𝟏శ

𝒇(𝒙)  و𝐥𝐢𝐦
𝒙→𝟏ష

𝒇(𝒙) .  

𝐥𝐢𝐦أحسب النهايتين:    )3
𝒙→𝟎శ

𝒇(𝒙)   و𝐥𝐢𝐦
𝒙→𝟎ష

𝒇(𝒙)ماذا تستنتج ؟ .  

𝒙∀) تحقق أن :   )4 ∈]𝟏; +∞[ );  
 𝒇(𝒙)ି𝒇(𝟏)

𝒙ି𝟏
=

𝟏

√𝒙ି𝟏
− 𝟐 . 

𝐥𝐢𝐦استنتج   )5
𝒙→𝟏శ

 𝒇(𝒙)ି𝒇(𝟏)

𝒙ି𝟏
 . 

  
  

  

  
 

𝟏𝒑𝒕 
 

𝟐𝒑𝒕𝒔 
 

𝟏, 𝟓𝒑𝒕𝒔 

 
𝟏. 𝟓𝒑𝒕 

 
𝟏𝒑𝒕 

 
 

 

 
  

𝟏𝒑𝒕 
  

𝟏, 𝟓𝒑𝒕 
  

𝟏, 𝟓𝒑𝒕 

  
𝟏𝒑𝒕 

  

𝟏𝒑𝒕 
  

𝟏, 𝟓𝒑𝒕 
  

𝟏𝒑𝒕 
  

𝟏𝒑𝒕 
  
  

  
  

𝟐𝒑𝒕 
  

𝟏, 𝟓𝒑𝒕 

  نقطة )   9,5( 2التمرين 

𝒈(𝒙) نعتبر الدالة العددية المعرفة على الشكل الآتي :   = √𝒙𝟐 − 𝟐𝒙 + 𝒙   

 . 𝒈 مجموعة تعريف الدالة   𝑫𝒈حدد   )1

𝐥𝐢𝐦أحسب النهايات  )2
𝒙→ାஶ

𝒈(𝒙)    و𝐥𝐢𝐦
𝒙→ାஶ

𝒈(𝒙)

𝒙
𝐥𝐢𝐦و   

𝒙→ାஶ
(𝒈(𝒙) + 𝒙). 

 ، ثم أول النتائج0و على يسار   2على يمين   𝒈 أدرس قابلية إشتقاق الدالة   )3
  . هندسيا

;𝑫𝒈\{𝟎من  𝒙 لكل   ′𝒈 خدد   )4 𝟐} . 

;𝟐[على كل من المجالين   𝒈حدد إشارة   )5 [و  ]∞+ − ∞; 𝟎[   . 

 . ضع جدول تغيرات الدالة  )6

 .𝟏−  الأفصول في النقطة ذات gلمنحنى الدالة  (𝑻)حدد معادلة المماس  )7

𝟑√دد  للع التآلفي قربتاستنتج ال )8 − 𝟏.  

  نقطة )  3,5( 3التمرين 
  نعتبر الدالة العددية المعرفة على الشكال التالي :  

𝒇(𝒙) = |𝒙| 𝒔𝒊𝒏(|𝒙|) 

  .𝟎على اليمين في 𝒇 أدرس قابلية اشتقاق الدالة  )1
 دالة زوجية) 𝒇 (لاحظ أن   .𝟎قابلة للإشتقاق في  𝒇 ستنتج أن ا )2

 

: الثانوية التأهيلية محمد بن                     المؤسسة
  عبد الكريم الخطابي 

  2023/2024   السنة الدراسية : 

     بنسليمانمديرية المديرية الإقليمية : 

                  .الثانيالأسدس   1رقم   المنزليالفرض  

  اصرــــــــــدالنـــالأستاذ : عب

 -32 أولى باك علوم تجريبية القسم :

 المادة : الرياضيات 

1/1 
ألبرت اينشتاين  -"في وسط الصعوبات تكمن فرصة التألق."   

 ͬ̀ ʹɪȎͪ͟ ɪͬȪ̞ ͲǍ 


